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WPROWADZENIE 
 

Niniejszy system audio w twoim samochodzie został skonstruowany tak, aby pasował do charakterystyki kabiny pasażerskiej, a 
zwłaszcza wyglądu przedniego panelu.  
 
Instrukcje dotyczące użytkowania znajdują się poniżej; zalecamy uważne przeczytanie tych instrukcji i zachowanie ich w łatwo 
dostępnym miejscu (np. w schowku).  
 
System informacyjno-rozrywkowy instalowany jest tak, aby umożliwić kierowcy i pasażerowi łatwy dostęp do niego. Elementy 
sterowania można szybko zlokalizować za pomocą wyświetlacza na przedniej części co sprawia, że urządzenie jest łatwe w 
użytku.  
 
W celu zwiększenia poziomu bezpieczeństwa przed kradzieżą system wyposażony jest w układ zabezpieczeń umożliwiający 
korzystanie z niego tylko w samochodzie, w którym został pierwotnie zamontowany. 
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WSKAZÓWKI, PRZYCISKI I OGÓLNE INFORMACJE 
 
BEZPIECZEŃSTWO NA DRODZE  
Dowiedz się, jak korzystać z różnych funkcji systemu przed uruchomieniem pojazdu. Przed użyciem dokładnie przeczytaj 
instrukcję obsługi systemu.  
 

OSTRZEŻENIE  

Jazda samochodem może być niebezpieczna, jeśli głośność jest zbyt duża. Ustaw głośność tak, aby nadal było słychać odgłosy w 
tle (np. klaksony, sygnały pojazdów uprzywilejowanych itp.). 

 
  
WARUNKI ODBIORU  
Warunki odbioru są zmienne podczas jazdy. Odbiór może zostać zakłócony przez góry, budynki lub mosty, zwłaszcza, gdy 
znajdujesz się z dala od nadawcy.  
  

UWAGA  

Informacje o ruchu drogowym i informacje DAB podawane są z większą głośnością niż aktywny poziom głośności. 
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA  
Należy przestrzegać poniższych środków ostrożności, aby zapewnić pełną sprawność systemu:  

 Wyświetlacz może ulec zarysowaniu i reaguje z cieczami i detergentami. Wyświetlacz nie powinien mieć styczności z 
wymienionymi powyżej, jak również powinien być chroniony przed twardymi przedmiotami, które mogą doprowadzić 
do uszkodzenia jego powierzchni. Nie naciskać wyświetlacza podczas jego czyszczenia.  

 Chronić układ przed przedostaniem się do środka jakichkolwiek cieczy. Może to prowadzić do uszkodzenia bez 
możliwości naprawy.  

  
WAŻNE  

Przedni panel i wyświetlacz należy czyścić miękką, czystą i suchą ściereczką o właściwościach antystatycznych. Środki czyszczące i 
polerujące mogą prowadzić do uszkodzenia powierzchni. Do czyszczenia panelu nie stosować alkoholu ani innych podobnych 

produktów. Upewnić się, że podczas czyszczenia system jest wyłączony. 

 

URZĄDZENIA MULTIMEDIALNE: OBSŁUGIWANE PLIKI I FORMATY AUDIO 
W przypadku źródeł typu pendrive (USB) i przenośny odtwarzacz multimedialny (iPod) system może odtwarzać pliki z 
następującymi rozszerzeniami i formatami: 

 .mp3 (8 – 320 kbps) 
 .wma (8 – 320 kbps) 
 .wav 
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 .flac 
 .alac 
 .ogg 
 .m4a 

W przypadku wszystkich źródeł (USB, iPod i Bluetooth®) system umożliwia odtwarzanie następujących formatów list 
odtwarzania: 

 .m3u 
 .pls 
 .wpl 

W przypadku źródeł USB system może odtwarzać filmy z następującymi rozszerzeniami i formatami: 
 .mp4 
 .dat 
 .avi 
 .m4v 
 .mov 
 .mkv 

W przypadku źródeł USB system może wyświetlać obrazy z następującymi rozszerzeniami i formatami: 
 .jpeg 
 .jpg 
 .png 
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Typ danych Ograniczenie maksymalnego 
rozmiaru pliku 

Obraz 32 MB 

Wideo 4 GB 

Audio 256 MB 

 

OSTRZEŻENIE  

ZAWSZE prowadź bezpiecznie i trzymaj ręce na kierownicy. Ponosisz pełną odpowiedzialność i przyjmujesz wszelkie ryzyko 
związane z korzystaniem z funkcji systemu multimedialnego w tym pojeździe. Korzystaj z systemu multimedialnego tylko wtedy, 

gdy jest to bezpieczne. W przeciwnym razie może dojść do wypadku skutkującego poważnymi obrażeniami lub śmiercią. 
UWAGA: Nie ma różnicy, czy przyrostki są pisane wielką czy małą literą. W przypadku źródeł USB system umożliwia wyświetlenie 
podglądu obrazów z następującymi rozszerzeniami i formatami:  

 .JPEG 
 .JPG 
 .PNG 

UWAGA: System obsługuje urządzenia USB sformatowane w systemie FAT16, FAT32, ex FAT. System nie obsługuje urządzeń o 
pojemności większej niż 128 GB. 
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OGÓLNE FUNKCJE 
ELEMENTY STEROWANIA NA PRZEDNIM PANELU  
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TABELA ZAWIERAJĄCA SKRÓCONE INFORMACJE DOT. ELEMENTÓW STEROWANIA NA PRZEDNIM PANELU 
Przycisk Funkcje Tryb 

 
Umożliwia przejście do ostatniego aktywnego źródła 

FM/AM/DAB. Krótkie naciśnięcie przycisku 

 
Umożliwia przejście do Player_Main i zmianę źródła 

multimediów (dźwięk z USB/iPod/Bluetooth®). Krótkie naciśnięcie przycisku 

 
Umożliwia przełączenie się to trybu interfejsu 

hybrydowego. Krótkie naciśnięcie przycisku 

 
Umożliwia przełączenie się do interfejsu telefonu (jeśli 
podłączono CP lub AA, umożliwia przełączenie się do 

CarPlay_Audio lub AndroidAuto_Phone). 
Krótkie naciśnięcie przycisku 

 

Umożliwia przełączenie się do głównego menu oraz 
włączenie urządzenia. Krótkie naciśnięcie przycisku 

Umożliwia wyłączenie urządzenia. Długie naciśnięcie przycisku 
Umożliwia regulację poziomu głośności. Obrót pokrętłem w lewo/w prawo 

 

Umożliwia potwierdzenie wyświetlanej opcji. Krótkie naciśnięcie przycisku 
Umożliwia ręczne wyszukiwanie stacji radiowej / zmianę 

wyboru w górę i w dół podczas przeglądania. Obrót pokrętłem w lewo/w prawo 
 

TABELA ZAWIERAJĄCA SKRÓCONE INFORMACJE DOT. PRZYCISKÓW WYŚWIETLACZA 
Przycisk graficzny Funkcja Tryb 

Radio Umożliwia uzyskanie dostępu do menu Radio. Naciśnięcie przycisku graficznego 
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Multimedia Umożliwia uzyskanie dostępu do menu Multimedia. Naciśnięcie przycisku graficznego 
Telefon Umożliwia uzyskanie dostępu do menu Telefon. Naciśnięcie przycisku graficznego 

Apple CarPlay Umożliwia uzyskanie dostępu do menu CarPlay. Naciśnięcie przycisku graficznego 
Ekran Wyłączenie Włącz wyświetlacz. Naciśnięcie przycisku graficznego 

Hybryda Umożliwia uzyskanie dostępu do menu Hybryda. Naciśnięcie przycisku graficznego 
Ustawienia Umożliwia uzyskanie dostępu do menu ustawień. Naciśnięcie przycisku graficznego 

Android Auto Umożliwia uzyskanie dostępu do menu Android Auto. Naciśnięcie przycisku graficznego 
 

PRZYCISKI NA KIEROWNICY 
Elementy sterowania głównych funkcji systemu znajdują się na kierownicy, aby ułatwić obsługę. 
Aktywację wybranej funkcji obsługuje się w niektórych przypadkach za pomocą czasu naciśnięcia przycisku (krótkie lub długie 
naciśnięcie), co opisano w poniższej tabeli. 
TABELA ZAWIERAJĄCA INFORMACJE DOT. PRZYCISKÓW NA KIEROWNICY 

Przycisk Funkcje Tryb 

 

 
Odebranie połączenia przychodzącego. 

 
Krótkie naciśnięcie przycisku 

 

Aktywowanie asystenta głosowego Siri lub Google. Krótkie naciśnięcie przycisku 
Interakcje z asystentem głosowym Siri, systemem Apple CarPlay lub 

Android Auto. Długie naciśnięcie przycisku 

 
Odrzucenie połączenia przychodzącego. 

Zakończenie trwającej rozmowy. Krótkie naciśnięcie przycisku 
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ELEMENTY STEROWANIA ZNAJDUJĄCE SIĘ NA TYLNEJ CZĘŚCI KIEROWNICY 

Przyciski Funkcje Tryb 
Przycisk 1 (po lewej stronie kierownicy) 

Górny przycisk 

Wyszukiwanie kolejnej stacji radiowej lub wybór kolejnej 
dostępnej ścieżki multimedialnej. Krótkie naciśnięcie przycisku 

Skanowanie wyższych częstotliwości do momentu zwolnienia 
przycisku/szybkie przewijanie ścieżki multimedialnej. Długie naciśnięcie przycisku 

Środkowy przycisk Przy każdym naciśnięciu umożliwia przewijanie źródeł DAB, 
FM, AM, Bluetooth® audio, USB. 

Krótkie lub długie naciśnięcie 
przycisku 

Dolny przycisk 

Wyszukiwanie poprzedniej stacji radiowej lub wybór 
poprzedniej dostępnej ścieżki multimedialnej. Krótkie naciśnięcie przycisku 

Skanowanie niższych częstotliwości do momentu zwolnienie 
przycisku/szybkie przewijanie ścieżki multimedialnej do tyłu. 

Długie naciśnięcie przycisku 

Przycisk 2 (po prawej stronie kierownicy) 

Górny przycisk 
Zwiększenie głośności o jeden poziom. Krótkie naciśnięcie przycisku 
Szybkie zwiększanie poziomu głośności. Długie naciśnięcie przycisku 

Środkowy przycisk Aktywowanie/dezaktywowanie funkcji wyciszenia. Krótkie lub długie naciśnięcie 
przycisku 

Dolny przycisk 
Zmniejszenie głośności o jeden poziom. Krótkie naciśnięcie przycisku 
Szybkie zmniejszanie poziomu głośności. Długie naciśnięcie przycisku 
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INFORMACJE OGÓLNE 
WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE 
SYSTEMU 
System ten jest włączany/wyłączany 
po naciśnięciu przycisku/pokrętła 

. 
Obróć przycisk/pokrętło w prawo, 
aby zwiększyć poziom głośności 
radia lub w lewo, aby go zmniejszyć. 
Elektroniczny element kontroli 
głośności obraca się w sposób ciągły 
(360°) w obu kierunkach bez 
położenia zatrzymania. 
EKRAN HASŁA 
W przypadku pierwszego włączenia 
systemu po odłączeniu i podłączeniu 
akumulatora, radio wyświetli 
„Hasło” jeśli to będzie konieczne. Na 
ekranie pojawi się również 
klawiatura, umożliwiająca 

wprowadzenie kodu. Kod jest 
przekazywany w drukowanej formie 
na Karcie kodu.  
Kod składa się z czterech cyfr od 0 do 
9: Po wprowadzeniu czterech cyfr 
naciśnij przycisk „OK” na ekranie, a 
system rozpocznie pracę, jeśli 
wprowadzone hasło jest 
prawidłowe.

 
Jeśli wprowadzone hasło jest 
nieprawidłowe, na ekranie system 
wyświetli komunikat 
„Nieprawidłowe hasło! Poczekaj na 
możliwość podjęcia kolejnej próby.”, 
aby powiadomić użytkownika, że 

należy wprowadzić prawidłowe 
hasło. Każda nieudana próba 
zwiększa czas oczekiwania przed 
kolejną próbą wprowadzenia hasła. 
Procedurę wprowadzania hasła 
można ponownie rozpocząć, gdy 
komunikat zniknie z ekranu. 
WYŚWIETLANE INFORMACJE 
Na ekranie głównym wyświetlane są 
następujące opcje: Radio, 
Multimedia, Telefon, Apple CarPlay, 
Ekran Wyłączenie, Hybryda, 
Ustawienia oraz Android Auto. 
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TRYB RADIA 
OGÓLNY OPIS 
Na ekranie naciśnij przycisk Radio 
lub przycisk pojemnościowy RADIO, 
aby uruchomić tryb radia i przełączać 
pasma pomiędzy AM, FM i DAB.   
Głośność i wyciszenie  
• Obróć pokrętło, aby dostosować 
poziom głośności. Jeśli system audio 
jest włączony, dźwięk zostanie 
ustawiony na domyślnym poziomie 
głośności, jeśli ta była zbyt wysoka. 
• Naciśnij przycisk Wycisz, aby 
wyciszyć system. Naciśnij przycisk 
Wycisz ponownie, aby cofnąć 
wyciszenie systemu. 
Wyświetlane informacje  
Po wybraniu żądanej stacji radiowej, 
na ekranie zostaną wyświetlone 
następujące informacje:  
 

FM 

 
AM 

 
 
 
 
 

DAB 

 
W górnej części: Wyświetlany jest 
wykaz zachowanych stacji radiowych 
(ustawienia wstępne), a aktualnie 
odtwarzana stacja radiowa jest 
podświetlona. 
W środkowej części: Wyświetlana 
jest nazwa słuchanej stacji radiowej 
oraz następujące przyciski: 
  / : Umożliwiają wyszukanie 

poprzedniej/kolejnej 
prawidłowej stacji radiowej, 
podobnie jak dolne przyciski 
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znajdujące się na tylnej części 
kierownicy.  

  : ręczne dostrajanie stacji 
radiowej dla pasma FM lub AM. 

W dolnej części:  Wyświetlane są 
następujące przyciski:  
 Przyciski „FM/AM”, „AM/DAB” 

oraz „DAB/FM” służą do wyboru 
żądanego pasma częstotliwości. 

 „Przeglądaj”: Jest to lista 
dostępnych stacji DAB.  

 „Stacje”: Jest to lista dostępnych 
stacji radia FM.  

 „Informacje”: Dodatkowe 
informacje na temat słuchanego 
źródła FM i DAB. 

 „Dźwięk”: dostęp do ekranu 
„Ustawienia audio”. Więcej 
informacji znajduje się w opcjach 
Ustawienia/Dźwięk. 

 
 

MENU PRZEGLĄDAJ 
Lista przeglądania źródeł DAB 
obejmuje Wszystkie stacje, Gatunki i 
Zespoły.  

 
Funkcja ABS umożliwia łatwe 
znalezienie żądanych multimediów 
na każdej liście przeglądania.  
UWAGA Dostęp do menu Przeglądaj 
można również uzyskać poprzez 
krótkie naciśnięci pokrętła 

Dostrajania-przewijania  w 
Głównym menu radia. 

 
Funkcja wyszukiwania składa się z 
dużych liter, liczb i innych znaków.  
Naciśnij przycisk  lub przycisk 
pojemnościowy RADIO na 
wyświetlaczu, aby powrócić do 
menu Przeglądaj. 
MENU STACJI 
Ta opcja umożliwia użytkownikowi 
wyświetlenie listy stacji. 
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Możesz użyć przycisku , aby 
odświeżyć listę. 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
głównego menu Radio. 
MENU INFORMACJE 
Ta opcja umożliwia użytkownikowi 
uzyskanie dostępu do szczegółowych 
informacji. 

 
Wstępne ustawienia 
Zaprogramowane ustawienia 
wstępne są dostępne dla wszystkich 
trybów radia. Aby zapisać aktualną 
stację radiową, naciśnij i przytrzymaj 
przycisk odpowiadający żądanemu 
ustawieniu, aż do zapisania 
pożądanej stacji. 
Dostrajanie stacji radiowej 
Naciśnij ikonę , aby otworzyć 
menu ustawienia bezpośredniego. 
Do wprowadzenia częstotliwości 
stacji służy klawiatura graficzna 
wyświetlana na wyświetlaczu. 
Pozostając w tym menu za pomocą 

przycisków  i  możesz 
dokładnie dostroić częstotliwość. Po 
wprowadzeniu żądanej 
częstotliwości naciśnij OK, aby 
potwierdzić. Naciśnij , aby 
usunąć liczbę przed prowadzeniem 
częstotliwości za pomocą przycisku 
OK. 

 
Naciśnij przycisk  lub przycisk 
pojemnościowy RADIO na 
wyświetlaczu, aby powrócić do 
menu radia. 
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TRYB MULTIMEDIALNY 
OGÓLNY OPIS 
Na ekranie naciśnij przycisk 
„Multimedia” lub przycisk 
pojemnościowy MEDIA, aby wybrać 
żądane dostępne źródło dźwięku: 
USB i Bluetooth®. 
Po wybraniu żądanego trybu 
Multimediów na ekranie zostaną 
wyświetlone następujące 
informacje: 
USB 

 
 
 

Bluetooth® 

 
W środkowej części: Informacje o 
odtwarzanej ścieżce dźwiękowej 
oraz następujące przyciski graficzne: 
 Postęp odtwarzania ścieżki i czas 

trwania. 
  „Przycisk odtwarzania 

losowego”: Naciśnij przycisk 
, aby odtwarzać utwory w 
kolejności losowej. Aby wyłączyć 
tę funkcję, naciśnij przycisk 
ponownie. Ikona  powinna 

być widoczna po wyłączeniu 
funkcji odtwarzania losowego. 

  /   : Umożliwiają wybór 
poprzedniej/kolejnej ścieżki 
dźwiękowej, wideo lub obrazu 
podobnie jak dolne przyciski 
znajdujące się po lewej stronie 
tylnej części kierownicy. W celu 
szybkiego przewinięcia do przodu 
lub do tyłu naciśnij i przytrzymaj 
przycisk poprzedni/kolejny lub 
dolny albo górny przycisk 
znajdujący się po lewej stronie 
tylnej części kierownicy.  

 /  : Przycisk umożliwia 
rozpoczęcie/zatrzymanie 
odtwarzanej ścieżki.  

 „Przycisk powtórz”: Umożliwia 
powtórzenie odtwarzanej ścieżki. 
Dostępne są 3 tryby: Naciśnij 
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ikonę  „Powtórz raz”, aby 
automatycznie odtworzyć tę 
ścieżkę jeszcze raz, gdy się 

skończy. Naciśnij ikonę  
„Powtórz wszystkie”, aby 
otworzyć automatycznie 
wszystkie ścieżki. Naciśnij ikonę 

 „Powtarzanie wyłączone”, 
aby dezaktywować funkcję 
powtarzania. Domyślny stan tej 
funkcji to Powtarzanie 
wyłączone. 

W dolnej części: wyświetlane są 
następujące przyciski graficzne: 
 „Przeglądaj”: w przypadku źródła 

USB otwiera przeglądanie. 
 „Źródła”: Lista źródeł 

multimediów. 
 „Info”: dodatkowe informacje na 

temat odtwarzanej piosenki.  

 „Dźwięk”: dostęp do ekranu 
„Ustawienia/Dźwięk”. Więcej 
informacji znajduje się w opcjach 
Ustawienia/Dźwięk. 

MENU PRZEGLĄDAJ 
Lista przeglądania dla źródła USB 
obejmuje Wszystkie ścieżki, 
Wykonawcy, Albumy, Gatunki, 
Playlisty, Filmy, Obrazy i Foldery.  

 

 
Funkcja ABS umożliwia łatwe 
znalezienie żądanych multimediów 
na każdej liście przeglądania.  
UWAGA Dostęp do menu Przeglądaj 
można również uzyskać poprzez 
krótkie naciśnięci pokrętła 

Dostrajania-przewijania  w 
Głównym menu multimediów. 
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Funkcja wyszukiwania składa się z 
dużych liter, liczb i innych znaków.  
Naciśnij przycisk  lub przycisk 
pojemnościowy MEDIA na 
wyświetlaczu, aby powrócić do 
menu multimediów. 
MENU ŹRÓDEŁ 
W menu wyświetlane są następujące 
pozycje jako wskazówki: 

• USB 
• Bluetooth® Audio 

 
Źródło USB 
W celu aktywowania trybu USB/iPod 
włóż odpowiednie urządzenie 
(pamięć USB lub iPod) do gniazda 

USB, które znajduje się w radiu. Po 
włożeniu urządzenia USB, gdy radio 
jest włączone, rozpocznie się 
odtwarzanie ścieżek dźwiękowych, 
znajdujących się na urządzeniu, jeśli 
funkcja „Autoodtwarzanie” jest 
ustawiona na WŁ. w menu 
„Ustawienia/Ogólne”. 
UWAGA Radio może zmienić 
odtwarzaną ścieżkę poprzez 
zmodyfikowanie nazwy urządzenia w 
ustawieniach Bluetooth® telefonu 
(gdy taka opcja jest dostępna), jeśli 
to urządzenie jest podłączone 
poprzez USB po nawiązaniu 
połączenia Bluetooth®. 
Parowanie telefonu komórkowego 
Do trybu Bluetooth® Streaming 
Audio  przechodzi się poprzez 
sparowanie urządzenia Bluetooth®, 
zawierającego muzykę z systemem 
multimedialnym. Przed przejściem 

dalej sparuj urządzenie Bluetooth® z 
systemem multimedialnym. 
UWAGA Zapoznaj się z procedurą 
parowania w sekcji Tryb 
telefoniczny, aby uzyskać szczegóły 
dotyczące parowania telefonu za 
pośrednictwem Bluetooth®. 
Aby uzyskać dostęp do Bluetooth®, 
naciśnij przycisk „Źródła” w menu 
Multimedia strony głównej, a 
następnie wybierz opcję Bluetooth® 
Audio. 
Źródło Bluetooth® 
Ten tryb jest aktywowany poprzez 
sparowanie urządzenia Bluetooth®, 
na którym znajdują się ścieżki 
dźwiękowe z systemem 
multimedialnym.  
Parowanie urządzenia audio 
Bluetooth® 
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W celu sparowania urządzenia audio 
Bluetooth® postępuj w następujący 
sposób: 
 Na urządzeniu aktywuj funkcję 

Bluetooth®. 
 Na urządzeniu naciśnij przycisk 

„Multimedia”, a następnie 
„Źródła”. 

 Wybierz źródło audio 
Bluetooth®. 

 W menu lista urządzenia naciśnij 
przycisk . 

 Na urządzeniu audio Bluetooth® 
wyszukaj FIAT_XXXX (w trakcie 
parowania na ekranie wyświetla 
się nazwa urządzenie z 
czterocyfrowym kodem). 

 
UWAGA Czterocyfrowy numer, który 
wyświetla się na rysunku powyżej, 
jest przypadkowy i może różnić się w 
zależności od urządzenia. 
 W momencie, gdy urządzenie 

audio wyświetli stosowny monit, 
wprowadź kod PIN wyświetlany 
na wyświetlaczu systemu lub 
potwierdź na urządzeniu, że taki 
kod PIN został wyświetlony. 

UWAGA Urządzenie audio może być 
również sparowane poprzez 
naciśnięcie przycisku Telefon lub 
przycisku pojemnościowego PHONE i 
wybranie opcji „Telefony”.  

OSTRZEŻENIE  
Jeśli połączenie Bluetooth® 

pomiędzy telefonem komórkowym 
a systemem zostanie utracone, 
zapoznaj się z podręcznikiem 

telefonu komórkowego. 
MENU INFORMACJE 
Naciśnij przycisk graficzny 
„Informacje”, aby wyświetlić 
informacje o aktualnej ścieżce 
dźwiękowej. Naciśnij przycisk 
„Zamknij” lub przycisk 
pojemnościowy MEDIA na 
wyświetlaczu, aby powrócić do 
menu multimediów. 
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TRYB TELEFONICZNY 
OGÓLNY OPIS 
Na głównym ekranie naciśnij przycisk 
Telefon lub przycisk pojemnościowy 
PHONE, aby uruchomić tryb 
telefonu. Ten tryb może być 
wykorzystany do: 
 Wybierania numeru telefonu (za 

pomocą graficznej klawiatury na 
wyświetlaczu). 

 Wyświetlania i dzwonienia do 
kontaktów w książce 
telefonicznej telefonu 
komórkowego. 

 Wyświetlania i dzwonienia z 
rejestrów poprzednich połączeń. 

 Aby dostęp i łączenie były jeszcze 
szybsze i łatwiejsze, możesz 
sparować maksymalnie 5 
telefonów/urządzeń audio. 

 Możesz przekazywać połączenia z 
systemu na telefon komórkowy i 
odwrotnie, jak również 
dezaktywować mikrofon audio w 
przypadku prywatnych rozmów. 

Parowanie telefonu komórkowego 
za pośrednictwem Bluetooth® 
Procedura parowania telefonu 
komórkowego została opisana 
poniżej. W razie jakichkolwiek 
problemów zawsze zapoznaj się z 
podręcznikiem telefonu 
komórkowego. W celu sparowania 
telefonu komórkowego postępuj w 
następujący sposób: 
 aktywuj funkcję Bluetooth® na 

telefonie komórkowym, 
 wybierz przycisk graficzny 

„Telefony” na wyświetlaczu, 

 jeśli z systemem nie sparowano 
żadnych telefonów, na 
wyświetlaczu zostanie 
wyświetlony dedykowany ekran, 

 uzyskaj dostęp do opcji 
„Telefony” i naciśnij przycisk , 
aby rozpocząć procedurę 
parowania, a następnie wyszukaj 
dane urządzenie na telefonie 
komórkowym. 

Na telefonie komórkowym wyszukaj 
FIAT_XXXX (w trakcie parowania na 
ekranie wyświetla się postęp 
działania). 
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OSTRZEŻENIE  
Tę operację należy wykonywać 

tylko, gdy pojazd jest bezpiecznie 
zatrzymany i się nie porusza. 

Ta funkcja jest dezaktywowana, gdy 
pojazd się porusza. Upewnij się 

również, że funkcje Apple 
CarPlay/Android Auto nie są 

aktywne w telefonie. 

 
 

 
UWAGA Czterocyfrowy numer, który 
wyświetla się na rysunku powyżej, 
jest przypadkowy i może różnić się w 
zależności od urządzenia. 
 w momencie, gdy na telefonie 

wyświetli się stosowny monit, za 
pomocą klawiatury wprowadź 

kod PIN wyświetlany na 
wyświetlaczu systemu lub 
potwierdź na telefonie, że taki 
kod PIN został wyświetlony, 

 podczas parowania na 
wyświetlaczu pojawi się ekran, 
pokazujący postęp działania. 

 
UWAGA W trakcie łączenia z 
Bluetooth® może pojawić się monit 
dotyczący połączenia funkcji Android 
Auto/Apple CarPlay. W takim 
przypadku zapoznaj się z 
odpowiednią sekcją. 
UWAGA System multimedialny 
automatycznie połączy się ponownie 
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ze sparowanym już telefonem, które 
znajdzie się w zasięgu, jeśli funkcja 
Bluetooth® jest włączona w 
telefonie. 
UWAGA W celu zapewnienia 
prawidłowego działania po 
zaktualizowaniu oprogramowania 
telefonu, zalecamy usunięcie go z 
listy połączonych urządzeń radia, 
usunięcie poprzedniego parowania z 
listy urządzeń Bluetooth® na 
telefonie oraz wykonanie nowego 
parowania. 

 
Po sparowaniu telefonu 
komórkowego na ekranie zostaną 

wyświetlone następujące 
informacje: 
W środkowej części:  
• Wyświetlane są nazwa 

połączonego telefonu 
komórkowego/urządzenia audio 
oraz nazwa usługi dostawcy 
komórkowego. 

 Przycisk „Oddzwoń” 
umożliwiający użytkownikowi 
oddzwonienie na ostatni numer 
wybrany na telefonie 
komórkowym (Patrz Funkcje 
połączeń 
telefonicznych/Oddzwoń). 

W dolnej części: wyświetlane są 
następujące przyciski graficzne: 
 „Ostatnie połączenia”: Lista 

ostatnich połączeń wykonanych 
za pomocą podłączonego 
telefonu komórkowego, jeśli 
zaimportowano książkę 

telefoniczną (patrz sekcja 
Importowanie książki 
telefonicznej). 

 „Kontakty”: Lista kontaktów 
podłączonego telefonu 
komórkowego, jeśli 
zaimportowano książkę 
telefoniczną (patrz sekcja 
Importowanie książki 
telefonicznej). 

 „Klawiatura”: Interfejs, który 
umożliwia użytkownikowi 
ręczne wprowadzania numeru 
telefonu (patrz Funkcje połączeń 
telefonicznych/Wybieranie 
numeru za pomocą 
„Klawiatury”). 

 „Telefony”: Lista urządzeń 
podłączonych do systemu 
multimedialnego. 
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Importowanie książki adresowej 
(Kontakty i ostatnie połączenia) 
Jeśli telefon komórkowy ma 
możliwość przesyłania danych za 
pośrednictwem Bluetooth®, w 
trakcie procesu parowania pojawi się 
wyskakująca wiadomość z pytaniem, 
czy chcesz pobrać Książkę adresową 
z telefonu: 
 Wybierz opcję „TAK”, aby 

zaimportować listę kontaktów i 
ostatnich połączeń do systemu. 

 Wybierz „NIE”, aby odrzucić 
importowanie danych. Istniej 
możliwość zaimportowania tych 
danych w późniejszym czasie. 

 
Z każdego podłączonego telefonu 
komórkowego można pobrać i 
zaktualizować maksymalnie 3000 
kontaktów. 
Możliwe jest uzyskanie dostępu 
tylko do książki telefonicznej 
aktualnie podłączonego do systemu 
telefonu komórkowego. 

 

Jeśli książka telefoniczna 
sparowanego telefonu 
komórkowego nie została już 
zaimportowana, można ją pobrać za 

pomocą przycisku . 

 
Naciśnij przycisk ABC, aby wyświetlić 
listę kontaktów z książki adresowej, 
która zaczyna się na pierwszą literę 
wybraną za pomocą klawiatury.  
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UWAGA Dostęp do listy kontaktów 
można również uzyskać poprzez 
krótkie naciśnięcie pokrętła 

Dostrajania-przewijania  w 
głównym menu Telefon. 

 
UWAGA Po jednorazowym 
zaimportowaniu danych z telefonu 
komórkowego, przesyłanie danych 

rozpocznie się automatycznie, gdy 
zostanie ustanowione połączenie 
Bluetooth® pomiędzy tym telefonem 
komórkowym i systemem. 
UWAGA Książki adresowej, która 
została załadowana z telefonu 
komórkowego nie można edytować 
w systemie multimedialnym. Po 
usunięciu urządzenia z listy 
sparowanych urządzeń lub w 
przypadku, gdy system 
multimedialny zostanie przywrócony 
do ustawień domyślnych, książka 
adresowa zostanie automatycznie 
usunięta z tego systemu 
multimedialnego. 
UWAGA Funkcje i jakość dźwięku 
połączenia Bluetooth® mogą być 
różne i zależą od marki telefonu 
komórkowego. Lista obsługiwanych 
telefonów komórkowych znajduje 
się na stronie: 

https://www.stellantisinfotainment.
com/. 
Rozłączenie telefonu 
komórkowego/urządzenia audio 

 
W celu rozłączenia telefonu 
komórkowego lub urządzenia audio 
Bluetooth®: 
 Na głównym ekranie naciśnij 

przycisk Telefon lub przycisk 
pojemnościowy PHONE.  

 Na wyświetlaczu wybierz opcję 
„Telefony”. 

 Z „Listy sparowanych urządzeń” 
wybierz urządzenie, które chcesz 
rozłączyć. 

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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 Wybierz opcję „Multimedia”, aby 
rozłączyć urządzenie jako „źródło 
multimediów” i/lub wybierz 
„Telefon”, aby rozłączyć 
urządzenie jako „źródło 
telefonu”. 

 Na następnym ekranie 
potwierdzenia wybierz opcję 
„TAK”, która rozłącza urządzenia, 
lub „NIE”, która umożliwia 
anulowanie operacji i przejście 
do poprzedniego ekranu. 

 

 
Usuwanie telefonu komórkowego 
W celu usunięcia telefonu 
komórkowego lub urządzenia audio 
Bluetooth®: 
 Na głównym ekranie naciśnij 

przycisk Telefon lub przycisk 
pojemnościowy PHONE.  

 Na wyświetlaczu wybierz opcję 
„Telefony”. 

 Z „Listy sparowanych urządzeń” 
wybierz urządzenie, które chcesz 
usunąć. 

 Na następnym ekranie 
potwierdzenia wybierz opcję 
„Usuń”, a następnie opcję „TAK”, 

która usuwa urządzenia, lub 
„NIE”, która umożliwia 
anulowanie operacji i przejście 
do poprzedniego ekranu. 

 
FUNKCJE POŁĄCZEŃ 
TELEFONICZNYCH 
W celu uzyskania dostępu do funkcji 
połączeń telefonicznych telefon 
komórkowy musi być połączony z 
systemem multimedialnym za 
pomocą Bluetooth®. Aby uzyskać 
więcej informacji, patrz sekcja  
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„Parowanie telefonu komórkowego 
za pośrednictwem Bluetooth®”. 
Do następujących funkcji można 
uzyskać dostęp, gdy funkcja lub 
funkcje te są obsługiwane przed 
twojego dostawcę usług 
komórkowych (np. połączenia 
konferencyjne).  
UWAGA Jeżeli w ustawieniu 
opóźnienia wyłączenia po 
wyłączeniu silnika zostanie wybrana 
opcja 20 minut, rozmowę 
telefoniczną można nadal 
kontynuować (patrz 
Ustawienia/Ustawienia 
ogólne/Opóźnione wyłączenie). 
Rozmowa trwa do momentu 
zakończenia lub maksymalnie przez 
około 20 minut. W momencie 
wyłączenia systemu rozmowa jest 
przenoszona na telefon komórkowy. 

UWAGA Podczas połączenia można 
dezaktywować/aktywować mikrofon 
poprzez naciśnięcie przycisku 
„Wycisz” lun anuluj, które znajdują 
się po prawej stronie kierownicy. 
Gdy mikrofon jest wyłączony, nadal 
można słuchać trwającej rozmowy. 
Wykonywanie połączenia 
telefonicznego  
Funkcje opisane poniżej są dostępne 
tylko wtedy, gdy są obsługiwane 
przez dany telefon komórkowy. 
Informacje na temat wszystkich 
dostępnych funkcji można znaleźć w 
instrukcji obsługi telefonu 
komórkowego. 

 
Połączenie telefoniczne można 
zainicjować w następujący sposób: 

 poprzez wybór opcji 
„Kontakty” 

 poprzez wybór opcji 
„Ostatnie połączenia” 

 poprzez wybór opcji 
„Klawiatura” 

 poprzez wybór opcji 
„Oddzwoń” 

Wybieranie numeru telefonu za 
pomocą „Klawiatury”  
Wprowadź ręcznie numer telefonu 
za pomocą klawiatury graficznej. 
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 W głównym menu Telefon 

wybierz . 
 Wprowadź numer telefonu za 

pomocą przycisków 
numerycznych.  

 Naciśnij przycisk „Połącz”, aby 
nawiązać połączenie.  

 
Wybieranie numeru telefonu za 
pomocą telefonu komórkowego 
Możliwość wybierania numeru 
telefonu za pomocą telefonu 
komórkowego przy dalszym 
korzystaniu z systemu. Jeśli telefon 
komórkowy jest połączony z 

systemem multimedialnym za 
pośrednictwem Bluetooth®, dźwięk 
połączenia telefonicznego 
odtwarzany jest przez system 
multimedialny samochodu. 
Wykonywanie połączenia za 
pośrednictwem opcji „Ostatnie 
połączenia”  
Można wyświetlić listę ostatnich 
połączeń dla każdego typu 
połączenia: 

 Wszystkie połączenia 
 Nieodebrane połączenia 
 Przychodzące połączenia 
 Wychodzące połączenia 

Wybierz jedno z ostatnich połączeń 
na liście, aby wykonać połączenie z 
pokazanym numerem.  

 
Oddzwoń  
Aby zadzwonić pod numer/kontakt, 
który został wybrany ostatni, naciśnij 
„Oddzwoń” w menu głównym 
telefonu. 
Odbieranie połączenia 
W momencie, gdy pojawia się 
przychodzące połączenie na 
telefonie komórkowym, system 
wyłącza system audio (jeśli jest 
aktywny), a na ekranie pojawia się 
okienko. Aby odebrać połączenie, 
wybierz przycisk „Akceptuj” lub 
naciśnij przycisk  na kierownicy. 
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Aby odrzucić połączenie, wybierz 
przycisk „Odrzuć” lub naciśnij 
przycisk  na kierownicy. 
Wybierz „Zignoruj”, aby zignorować 
połączenie przychodzące. Po 
zignorowaniu połączenia system 
powraca do głównego menu 
telefonu. 

 
Odbieranie połączenia w trakcie 
aktywnego połączenia 
Aby odebrać nowe połączenie 
podczas aktywnego, naciśnij 
„Akceptuj”, aby odebrać nowe 
połączenie przychodzące. Po 
odebraniu nowego połączenia, 

poprzednie jest automatycznie 
zawieszane i pojawia się opcja 
umożliwiająca przełączanie się 
pomiędzy nimi lub połączenie (patrz 
„Zarządzanie dwoma połączeniami 
telefonicznymi”). 
Wybierz „Odrzuć”, aby odrzucić 
połączenie przychodzące i 
kontynuować aktualną rozmowę. 
Wybierz „Zignoruj”, aby zignorować 
nowe połączenie przychodzące i 
kontynuować trwające połączenie. 
UWAGA Nie wszystkie telefony 
komórkowe mogą obsługiwać 
zarządzanie połączeniem 
przychodzącym w trakcie innej 
rozmowy telefonicznej. 
Wykonywanie drugiego połączenia 
telefonicznego 
Podczas połączenia przychodzące 
można wykonać drugie połączenie w 
następujący sposób: 

 Wybierz „Dodaj połączenie” w 
trakcie aktywnej rozmowy, aby 
otworzyć ekran Klawiatury. 

 
Możesz 
 wprowadzić numer telefonu za 

pomocą klawiatury, a następnie 
nacisnąć „Połącz”, lub 

 wybrać „Ostatnie połączenia”, 
aby wybrać numer telefonu z 
listy ostatnich połączeń, lub 

 wybrać „Kontakty”, a następnie 
przejść do książki i wybrać 
kontakt. 
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Zarządzanie dwoma połączeniami 
telefonicznymi 
Jeśli dwa połączenia są w toku 
(jedno trwające, a jedno 
zawieszone), istnieje możliwość 
przełączania się pomiędzy nimi za 
pomocą przycisku „Przełącz”, lub 
połączenie obu połączeń w jedno 
połączenie konferencyjne za pomocą 
przycisku „Połącz”. 

 

UWAGA Nie wszystkie telefony 
komórkowe mogą obsługiwać 
zarządzanie dwoma oddzielnymi 
połączeniami i połączeniami 
konferencyjnymi. 
Zakończenie połączenia 
Aby zakończyć bieżące połączenie, 
naciśnij przycisk „Zakończ 
połączenie” lub przycisk  na 
kierownicy.  
Jedynie aktywne połączenie zostanie 
zakończone, a zawieszone 
połączenie staje się nowym 
połączeniem aktywnym. 

UWAGA W zależności od telefonu 
komórkowego, jeżeli trwające 
połączenie zostanie zakończone 
przez dzwoniącego, zawieszone 
połączenie może nie być 
aktywowane automatycznie. 
Przenoszenie połączenia 
Trwające rozmowy mogą być 
przenoszone z telefonu 
komórkowego do systemu 
multimedialnego i odwrotnie, bez 
konieczności przerywania 
połączenia. Aby przenieść rozmowę, 
wciśnij „Tryb prywatny”. 
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ANDROID AUTO i APPLE CARPLAY  
Aplikacje Apple CarPlay i Android 
Auto umożliwiają bezpieczne i 
intuicyjne korzystanie ze smartfona 
w samochodzie. Aby włączyć sesję 
przewodową podłącz swój telefon za 
pośrednictwem portu USB, a 
zawartość telefonu zostanie 
automatycznie pokazana na 
wyświetlaczu systemu. Aby 
sprawdzić kompatybilność swojego 
smartfona, zobacz oznaczenia na 
stronach internetowych:  
https://www.android.com/auto/ dla 
aplikacji Android Auto, 
https://www.apple.com/ios/carplay/
dla aplikacji CarPlay. 
Konfiguracja aplikacji Android Auto 
Przed rozpoczęciem korzystania z 
aplikacji Android Auto należy ją 

pobrać na swój smartfon ze sklepu 
Google Play. 
W przypadku połączenia USB 
aplikacja jest kompatybilna z 
systemem Android 6.0 i nowszymi 
wersjami. Aby korzystać z Android 
Auto, smartfon musi być połączony z 
samochodem za pomocą kabla USB. 
Przy pierwszym połączeniu musisz 
wykonać procedurę konfiguracji, 
która pojawi się na smartfonie. Tę 
procedurę możesz wykonać tylko 
wtedy, gdy samochód jest 
nieruchomy. 
Po podłączeniu do portu USB 
aplikacja Android Auto ustanawia 
równoległe połączenie Bluetooth®. 

 
UWAGA W przypadku, gdy aplikacja 
„Android Auto” została 
zainstalowana i odinstalowana w 
telefonie, przy podłączaniu telefonu 
komórkowego przez USB do radia 
może się zdarzyć, że w radiu pojawi 
się okienko „Android Auto”. Aby 
mieć możliwość odtwarzania muzyki 
z telefonu, należy odłączyć i 
ponownie podłączyć wtyczkę USB 
radia.  
 
 

https://www.android.com/auto/
https://www.apple.com/ios/carplay/
https://www.apple.com/ios/carplay/
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Konfiguracja aplikacji Apple CarPlay 
Apple CarPlay jest kompatybilny z 
iPhone'em 5 i nowszymi modelami 
oraz z systemem operacyjnym iOS 
7.1 i nowszymi wersjami. Przed 
użyciem Apple CarPlay należy 
włączyć asystenta Siri w smartfonie: 
„Ustawieniach” > „Ogólne” > „Siri”. 
Aby korzystać z Apple CarPlay, 
smartfon musi być połączony z 
samochodem za pomocą kabla USB. 
UWAGA Włączenie Apple 
CarPlay/Android Auto lub niektórych 
funkcji może wymagać konfiguracji 
smartfonu. 
W razie potrzeby należy 
przeprowadzić tę czynność na swoim 
urządzeniu (smartfonie). 

 
Konfiguracja 
Po procedurze konfiguracji ta 
aplikacja zostanie uruchomiona 
automatycznie, gdy podłączysz 
smartfon do gniazda USB urządzenia. 
Możesz nawiązać interakcję z Apple 
CarPlay lub Android Auto za 
pośrednictwem przycisku na 
kierownicy . 
UWAGA Przy pierwszym parowaniu 
Bluetooth® głośność w telefonach 
Apple ustawiana jest na połowę 
maksymalnej wartości. Jeżeli poziom 
głośności telefonu jest niski, zmień 
poziom głośności Bluetooth® w radiu 

w menu ustawień dźwięku lub zmień 
poziom głośności Bluetooth® w 
telefonie komórkowym. 
Nawigacja 
Dzięki aplikacjom Apple CarPlay i 
Android Auto kierowca może 
korzystać z systemu nawigacji, który 
jest dostępny w jego smartfonie. 
UWAGA Łączność Bluetooth® jest 
wyłączona, gdy aplikacja Apple 
CarPlay jest używana w trybie USB. 
Bluetooth® pozostaje włączony, gdy 
aplikacja Android Auto jest używana 
w trybie USB.  
UWAGA Połączenie transmisji 
danych jest uzależnione od planu 
płatności smartfona. Informacje 
mogą podlegać zmianom zależnym 
od systemu operacyjnego smartfona. 
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Wyjście z aplikacji Android Auto i 
Apple CarPlay 
Aby powrócić do głównego menu, 
gdy aplikacja Apple CarPlay jest 

włączona, naciśnij przycisk  lub 
wybierz przycisk FIAT na ekranie. 
Aby powrócić do głównego menu, 
gdy aplikacja Android Auto jest 

włączona, naciśnij przycisk  lub 
wybierz przycisk FIAT na ekranie. 
Aby zakończyć sesję Apple CarPlay 
lub Android Auto, należy fizycznie 
odłączyć smartfon od portu USB 
samochodu.
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TRYB HYBRYDOWY 
Sekcja Hybryda umożliwia 
wyświetlenie przepływu mocy 
samochodu na ekranie 
radioodtwarzacza.  
Możesz użyć opcji „Przepływ mocy”, 
aby wyświetlić aktualne miejsce 
prądu i śledzić jego przepływ. 
Przepływ można śledzić korzystając 
ze strzałek. Istnieją 4 możliwe stany: 
Brak przepływu  

 
Pozwala użytkownikowi zobaczyć 
początkowy stan Przepływu mocy. 
Żadne strzałki nie będą widoczne. 

Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
głównego menu. 
Przepływy ICE (tylko silniki 
spalinowe) 

 
Przepływ mocy z ICE do kół w celu 
zapewnienia mocy do jazdy. Ta opcja 
odnosi się do silnika spalinowego, 
który zasila pojazd. Pierwszy 
przepływ mocy (1) pokazuje 
przepływ mocy dla jazdy. 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
głównego menu. 

 

Przepływ odzyskiwania (ładowania 
akumulatora pomocniczego) 

 
Przepływ mocy z kół do akumulatora 
w celu naładowania akumulatora 
podczas hamowania lub jazdy na 
wybiegu. Pierwszy przepływ mocy 
(1) pokazuje energię cieplną z 
hamowania kół, a Drugi przepływ 
mocy (2) pokazuje przekazywanie 
energii ponownie do akumulatora. 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
głównego menu. 
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Przepływy eAssist 

 
Przepływ mocy z silnika spalinowego 
do kół oraz z akumulatora do kół, 
gdy występuje zapotrzebowanie na 
moc. Pierwszy przepływ mocy (1) 
pokazuje przepływ mocy dla jazdy. 
Drugi przepływ mocy (2) pokazuje 
przepływ mocy z akumulatora. 
Możesz użyć opcji „Akumulator 
dodatkowy”, aby wyświetlić 
odzwierciedlenie energii 
dostarczanej do Akumulatora. 
 
 
 

 

 
Górna część przedstawia moc 
dostarczaną przez akumulator do 
kół, a dolna ładowanie akumulatora. 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
głównego menu. 
Strona dot. samochodu 
elektrycznego/hybrydowego może 
nie działać prawidłowo, jeśli poziom 
naładowania akumulatora pojazdu 
jest zbyt niski.
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USTAWIENIA 
Na wyświetlaczu naciśnij przycisk 
„Ustawienia”, aby wyświetlić główne 
menu „Ustawienia”.  

 
W menu wyświetlane są następujące 
pozycje jako wskazówki: 

 Dźwięk 

 Radio 
 Język 
 Ogólne 
 Instrukcja obsługi 
 Informacje o systemie 
 Przywróć ustawienia  

USTAWIENIA DŹWIĘK 
Aby wejść do menu ustawień 
„Dźwięk”, naciśnij przycisk graficzny 
„Dźwięk”, który znajduje się w dolnej 
części wyświetlacza.  

 

 
Za pomocą menu „Audio” można 
wprowadzić następujące zmiany:  
 „Dźwięk przy dotykaniu” 
 „Filtr kontur” 
 „Korektor graficzny” 
 „Balans” (regulacja balansu 

dźwięku lewo/prawo) 
 „Głośność” 
 „Dostosowywanie głośności do 

prędkości” (automatyczne 
sterowanie głośnością w 
zależności od prędkości) 
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Dźwięk przy dotykaniu 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania dźwięku dotknięcia 
naciśnij przycisk graficzny WŁ. lub 
WYŁ. 

 
Filtr kontur 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania poziomu głośności 
naciśnij przycisk graficzny WŁ. lub 
WYŁ. 

 
Korektor graficzny 
W menu wyświetlane są następujące 
pozycje: 

• Niskie tony 
• Średnie tony 
• Wysokie tony 

 

Ustaw niskie/średnie/wysokie tony 
według uznania, używając 
przycisków graficznych  lub . 
Ten element można dostosować w 
16 położeniach od -8 do +8, a „0” to 
ustawienie zbalansowane.  
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Audio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
Balans 
Ta funkcja umożliwia dostosowania 
balansu dźwięku dochodzącego z 
lewych i prawych głośników. Ustaw 
balans według własnych wymagań 
używając przycisków  / C (środek)/ 

. „C” to domyślnie ustawienie.  
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Głośność 
Ta funkcja umożliwia dostosowanie 
głośności multimediów, telefonu, 
dzwonka, mowy i nawigacji CP/AA. 
Ustaw wartości według uznania 
używając przycisków graficznych  
lub . Tę opcję można ustawić na 
wartość od 0 do 40.  

 

Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Audio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
UWAGA: Jeśli przed wyłączeniem 
głośność jest ustawiona na poziom 
poniżej 5 lub powyżej 25, głośność 
systemu multimedialnego zostanie 
ustawiona automatycznie na 
minimalną lub maksymalną wartość 
progową po jego włączeniu.  
Dostosowywanie głośności do 
prędkości 
Ta funkcja umożliwia dostosowanie 
poziomu głośności do prędkości 
pojazdu. Ustaw wartości według 
uznania używając graficznych 
przycisków WYŁ., 1, 2, i 3. 

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Audio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
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OSTRZEŻENIE  
Funkcja wyciszania dźwięku biegu 

wstecznego 
Kiedy bieg wsteczny jest włączony, 

głośność multimediów jest 
automatycznie ustawiana na 

wartość 5. Poziom głośności można 
zmienić pomiędzy wartościami od 0 

do 5 jedynie do momentu 
wyłączenia biegu wstecznego. Po 

wyłączeniu biegu wstecznego 
poziom głośności powraca do 

poprzedniego ustawienia. 
 
USTAWIENIA RADIO 
Aby wejść do menu ustawień 
„Radio”, naciśnij przycisk graficzny 
„Radio”. 

 

Za pomocą menu „Radio” można 
wprowadzić następujące zmiany: 

• Ustawienia AF 
• Ustawienia TA 
• Komunikaty DAB 
• DAB Slideshow 
• Regionalne 

 

Ustawienia AF 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania Ustawień AF 
naciśnij przycisk graficzny WŁ. lub 
WYŁ. 
Jeśli jakość transmitowanego radia 
znacząco się pogorszy, a dana stacja 
ma alternatywną częstotliwość 
transmisji, tuner automatycznie 
przełączy się na tę alternatywną 
częstotliwość, jeśli zapewnia ona 
wyższą jakość odbioru.  

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Radio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
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Ustawienia TA 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania Ustawień TA 
naciśnij przycisk graficzny WŁ. lub 
WYŁ. 
Informacje o ruchu drogowym są 
przesyłane za pośrednictwem 
częstotliwości FM. Jeśli ustawiono tę 
opcję na WŁ., system przełączy się 
automatycznie na informacje o 
ruchu drogowym, nawet jeśli FM nie 
znajduje się w menu. Jeśli ustawiono 
na WYŁ., opcja TA nie zostanie 
wyświetlona w systemie 
multimedialnym.

 

Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Radio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
Komunikaty DAB 
Za pomocą menu „Informacje DAB” 
można wprowadzić następujące 
zmiany: 

• Wiadomości o transporcie  
• Ostrzeżenie/Serwis 
• Krótkie wiadomości  
• Wiadomości o pogodzie 
• Informacje o zdarzeniach 
• Wydarzenia specjalne 
• Informacje o programie 
• Wiadomości sportowe 
• Raport finansowy 
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Informacje DAB są przesyłane za 
pośrednictwem kanału DAB. Jeśli 
wybrano powiązane informacje 
(jeden rodzaj lub więcej), system 
automatycznie przełączy się na dany 
program informacyjny, nawet jeśli 
opcja DAB nie znajduje się w menu. 
Jeśli ustawiono TA na WYŁ., 
informacje nie zostaną wyświetlone 
w systemie informacyjnym. 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Radio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
 
Regionalne 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania Informacji 
regionalnych naciśnij przycisk 
graficzny WŁ. lub WYŁ.  

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Radio. Naciśnij przycisk X, aby 
powrócić do menu Ustawienia. 
Język 
Ustaw język wybierając jeden z 
możliwych języków z listy. 
Dostępnych jest 15 języków.  
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W celu ustawienia dowolnego 
języka, wybierz jeden z nich oraz 
naciśnij „TAK” w komunikacie, aby 
potwierdzić.  
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Radio. 
 
USTAWIENIA OGÓLNE 
Aby wejść do menu „Ustawienia 
ogólne”, naciśnij przycisk graficzny 
„Ustawienia ogólne”. 
W menu wyświetlane są następujące 
pozycje jako wskazówki: 

• Jasność  
• Automatyczne odtwarzanie 
• Opóźnienie po wyłączeniu 

zasilania 
• Android Auto 
• Automatyczne włączanie 

radia 

 

 
Jasność  
Ta funkcja umożliwia dostosowanie 
poziomu jasności luminacji w ciągu 
dnia i w nocy w zależności od trybu 
Automatycznego lub Ręcznego. W 
Trybie ręcznym ustaw wartości 
według uznania używając przycisków 
graficznych  lub . 

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawień ogólnych. Naciśnij 
przycisk X, aby powrócić do menu 
Ustawienia. 
Automatyczne odtwarzanie 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania funkcji 
Autoodtwarzania naciśnij przycisk 
graficzny WŁ. lub WYŁ. 
W przypadku wybraniu opcji WŁ. 
multimedia odtwarzane są 
automatycznie po podłączeniu 
urządzenia USB. W przypadku 
wybrania opcji WYŁ, naciśnij przycisk 
Multimedia na ekranie lub przycisk 
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pojemnościowy MEDIA, aby 
rozpocząć odtwarzanie 
multimediów.

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawień ogólnych. Naciśnij 
przycisk X, aby powrócić do menu 
Ustawienia. 
Opóźnienie po wyłączeniu zasilania 
Ta funkcja umożliwia dostosowanie 
czasu działania po wyłączeniu silnika. 
Jeśli wybrano opcję 20 min, system 
multimedialny pozostanie włączony 
po wyłączeniu silnika. Jeśli wybrano 
opcję 0 min, system multimedialny 
po wyłączeniu silnika zostanie 

natychmiast wyłączony.

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawień ogólnych. Naciśnij 
przycisk X, aby powrócić do menu 
Ustawienia. 
Android Auto 
W celu aktywowania lub 
dezaktywowania Android Auto za 
pośrednictwem USB naciśnij przycisk 
graficzny WŁ. lub WYŁ.  
Jeśli wybrano opcję WŁ., aplikacja 
Android Auto zostanie wyświetlona 
po podłączeniu USB. Jeśli wybrano 
opcję WYŁ. telefon zostanie 
podłączony z opcją transmisji 

multimediów. 

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawień ogólnych. Naciśnij 
przycisk X, aby powrócić do menu 
Ustawienia. 
Automatyczne włączanie radia 
Ta funkcja służy do określania stanu 
ekrany po uruchomieniu radia. 
• Jeśli wybrano opcję „WŁ”, ekran 

uruchamia się podczas każdego 
włączenia radia. 

• Jeśli wybrano opcję „WYŁ”, 
ekran jest wygaszany podczas 
każdego włączenia radia. 
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• Jeśli wybrano opcję „Przywróć 
ostatni”, po włączeniu radia 
ekran zostanie przywrócony do 
stanu sprzed zamknięcia. 

 
INSTRUKCJA OBSŁUGI 
Aby uzyskać dostęp do instrukcji 
obsługi, zeskanuj kod QR telefonem 
lub odwiedź stronę internetową:   
https://www.stellantisinfotainment.
com/ 

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawienia. 
INFORMACJE O SYSTEMIE 
W menu wyświetlane są następujące 
pozycje jako wskazówki: 

• Wersja sprzętu 
• Wersja oprogramowania 
• Wersja Bluetooth® 
• Wersja DAB 
• Data produkcji 
• Numer seryjny 
• Numer części 
• BT® MAC  
• EMMC ID  

 
Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawienia. 
PRZYWRACANIE USTAWIEŃ 
Ta funkcja umożliwia przywrócenie 
wszystkich ustawień do pierwotnych 
ustawień fabrycznych.  

Naciśnij przycisk , aby powrócić do 
menu Ustawienia. 

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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HOMOLOGACJA 
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WARTOŚCI TECHNICZNE 
 

MAKSYMALNA MOC WYJŚCIOWA 
Maksymalna moc wyjściowa: 16 W przy 13,5 V i 10% THD dla każdego kanału wyjściowego. 
 
ZAKRES CZĘSTOTLIWOŚCI ROBOCZEJ 
 

  Rynek 
Pasmo transmisji Parametr EMEA 
AM (MW) Częst. AM Zakres 531-1611 
FM Częst. FM Zakres  87,5-108,0 
DAB Częst. pasma III Zakres (MHz) 174,928-239,200 
Bluetooth® Częst. Bluetooth® Zakres  2,4-2,483 
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 Aby uzyskać dostęp do szczegółowych instrukcji obsługi, odwiedź 

www.stellantisinfotainment.com.  

Aby przejść na stronę, możesz zeskanować kod QR. wersja 1.0 


	WPROWADZENIE
	WSKAZÓWKI, PRZYCISKI I OGÓLNE INFORMACJE
	OGÓLNE FUNKCJE
	INFORMACJE OGÓLNE
	TRYB RADIA
	TRYB MULTIMEDIALNY
	TRYB TELEFONICZNY
	ANDROID AUTO i APPLE CARPLAY
	TRYB HYBRYDOWY
	USTAWIENIA
	HOMOLOGACJA
	WARTOŚCI TECHNICZNE

